

我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的，...

羅馬書一章16節

國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

主後2018年3月18日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

# 福音能夠改變一切 更新生命家庭與城市

【記者林稚雯台北報導】「相信福音是基督信仰的核心，具有改變一切的大能，可以更新人心、改變婚姻關係、親子互動，更可以轉化城市。」由台灣城市引力協會（CITY to CITY Taiwan）主辦，「福音：改變一切的大能」講座於3月8日在台北國際會議中心舉辦，邀請當代知名基督教學者提摩太·凱勒牧師（Rev. Timothy Keller）（右圖）與保羅·區普牧師（Rev. Paul Tripp）（左圖，主辦單位提供）擔任講員，暢談福音如何幫助人經歷生命、家庭以及城市的更新。

台灣城市引力協會負責人黃國倫牧師介紹，「Redeemer City to City」國際都市植堂事工網絡由提摩太·凱勒牧師從紐約發起，核心概念是相信耶穌基督的福音可以改變一切，城市位於傳揚福音最重要的戰略位置，希望藉由建立教會，促進城市和平與繁榮的轉化。教會靠著宣教植堂，等教會的堂數達到關鍵數，就能夠改變文化及整個城市。

### 從心而出 福音改變生命

保羅·區普牧師提到，福音可以改變生命，是人生最棒的診斷書，可以為人所面臨的問題，提出最精準的建議並給予治療。區普牧師提出了三個問題請大家一起思考：「為什麼人會做出他所做的行為？」、「人所渴望的改變要如何讓它發生？」、「要如何讓自己的生命成為被神改變並使用的器皿？」

區普牧師以路加福音六章42至45節說明，當問題發生時，人們多半指責對方是問題的來源，卻忘記自己可能才是問題的製作者，神提醒我們，說出口的話語其實反映了自己的內在生命，心裡所充滿的，口裡就說出來。

聖經中有900多次提到「心」，這表示心是人最根本的部分，一切從心而出。因此改變要從心做起，才会有長遠、持久的果效，也才能真正領受神的救恩。每個人受到最大的影響，其實是自己本身，因此要明白自己才是問題的中心；所有人每天應做



分享影音、全文請Q我



三個禱告，「主啊，我需要祢的救恩與幫助。」、「主啊，請祢差派幫助者來到我面前，或讓我從經文、詩歌當中與祢相遇。」、「主啊，求祢讓我願意謙卑，知道自己是問題的源頭，能夠緊緊抓住祢，知道離了祢，我什麼都不能做。」

哥林多後書四章14至15節，我們看到耶穌為我們的罪而死，死後復活，幫助人從罪的網綁中掙脫。這除了給人盼望之外，也看到神邀請我們脫去自我中心、進入更好的國。所有人應坦然面對自己的自私，轉變為他人著想、願意愛人的心態，學習更多的尋求神，讓福音的大能真正進入生命當中。

### 預備柴火 迎接復興

提摩太·凱勒牧師的分享重點，在於如何迎接福音運動（大復興）的到來，以及復興前會看到的跡象。他用鍾馬田牧師對於福音運動的看法，如同列王記上先知以利亞鋪柴建築祭壇，求主降下復興之火：人們雖然無法讓復興開始，但可以成為神的好管家，先鋪好火焰燃燒時所需要的木材。

能讓復興開始的柴火有三種，包括一、重新發現福音：知道靠著主的死，讓人罪得赦免，人們該靠著福音為主而活，讓自己也能成為祝福。二

、處境化的福音：在不改變福音的內容與核心前提下，靈活傳講福音，讓好消息貼近人心。三、不平凡的禱告：禱告是一切的開端，足以開啟新一輪的復興運動，從個人開始，為自己、為團體、為神的國禱告。當復興運動的影響力超出教會，下一步就會帶出城市更新，若台灣基督徒人口成長到10%以上，就有力量改變各樣社會政策。

（大師對談相關報導詳見第2版）



6版

### 巴布亞新幾內亞震災 亟需救援



即時掌握新聞

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
3.18 訪李秀全牧師  
談宣教（一）